

## 澳元

澳元從澳洲央行 5 月政策會議記錄中獲得一些幫助，會議記錄暗示 6 月將可能再次加息。6 月利率期貨完全反映 6 月 7 日加息 25 個基點至 0.60%，並預計利率到 8 月達到 1.35%。

澳洲央行公佈的 5 月會議紀錄顯示，澳洲央行委員會曾考慮大幅加息 40 個基點，但最終決定加息 25 個基點至 0.35%，因為這將標誌著回歸正常操作程式。會議紀錄顯示，委員在這次會議上，考慮 3 種加息幅度，包括 15、25 或 40 基點。由於目前刺激性政策以及未來很有可能進一步加息，因此加息 15 個基點不是受重視的選項，委員同意加息 25 基點是更好的選擇。

央行指，委員亦同意未來可能需要進一步加息，以確保澳洲通脹回到目標水平。而鑒於委員會每月都開會，這樣將有機會在相對較短的時間內，根據更多新訊息再次審查利率設定。央行又指，澳洲經濟得到家庭和企業財務狀況支持，經濟的韌性特別體現在就業市場；又認為通脹高企大致反映全球因素，但國內需求強勁和產能限制亦有一定影響。

中國有望結束封控以支持經濟，封控一旦結束，被壓抑的需求將刺激中國未來幾個月的數據強勁反彈。大宗商品市場似乎也得出了同樣的結論，預期澳元可受益。

澳元兌美元從今年 4 月初 0.766 的高點，下跌超過 600 點至目前低位，或意味大部分負面因素可能已經反映。澳元兌美元低於 0.700 的水平應該會有更大防守性。

### AUD/USD 貨幣支持及阻力位\*

現貨價	支持位 1	支持位 2	支持位 3	阻力位 1	阻力位 2	阻力位 3
0.700	0.690	0.683	0.672	0.701	0.705	0.716

\*最新資料請參考當日 Daily FX Chartbook and Strategy



資料來源: Refinitiv、建亞投資研究部 (As of 17/5/2022)

## 免責聲明

本文件經由中國建設銀行(亞洲)有限公司(「中國建行投資研究部」)刊發,惟僅供參考之用。本文件並不構成,亦無意作為,也不應被詮釋為專業意見,或要約或遊說投資於本文件內所述之任何證券或投資項目。

本檔所載資料乃根據中國建行投資研究部認為可靠的資料來源而編製,惟該等資料來源未經獨立核證。在本檔表達的預測及意見只作為一般的市場評論,並不構成投資意見或保證回報。該等預測及意見為中國建行投資研究及策略部或撰寫本檔的(一位或多位)分析員於本檔刊發時的意見,可作修改而毋須另行通知。本檔並未就其中所載任何資料、預測及/或意見的公平性、準確性、時限性、完整性或正確性,以及任何該等預測及/或意見所依據的基準作出任何明文或暗示的保證、陳述、擔保或承諾,亦不會就使用及/或依賴本檔所載任何該等資料、預測及/或意見而承擔任何責任或負債。投資者須自行評估本文件所載資料、預測及/或意見的相關性、準確性及充足性,並作出彼等為該等評估而認為必要或恰當的獨立調查。

本檔所述的投資可能並不適合所有投資者,且並未考慮各收件人的特定投資目標或經驗、財政狀況或其他需要。因此,本檔並無就其中所述任何投資是否適合或切合任何個別人士的情況作出任何聲明或推薦,亦不會就此承擔任何責任。投資者須基於本身的投資目標、財政狀況及特定需要而作出投資決定;在有需要的情況下,應於作出任何投資前諮詢獨立專業顧問。本檔無意提供任何專業意見,故不應依賴本文件作為專業意見之用。

投資涉及風險。敬請投資者注意,投資的價值可升亦可跌,過往的表現不一定可以預示日後的表現。本文件並非,亦無意總覽本檔所述投資牽涉的任何或所有風險。於作出任何投資決定前,敬請投資者細閱及了解有關該等投資的所有發售檔,以及其中所載的風險披露聲明及風險警告。

貨幣匯率受多種因素影響,包括國家及國際金融及經濟條件、政治及自然事件的發生。有時正常市場力量會受中央銀行或其他體系所幹擾。有時匯率及有關的價目會驟升或驟跌。若您對此產品有任何疑問,應諮詢私人專業財務顧問的意見。

某政府可能會在很少或沒有警告的情況下加設外匯管制或其他貨幣政策。該等政策可能對某貨幣的可兌換性有重大影響。

人民幣受中華人民共和國政府的管制(例如,外匯限制)(可能造成隨時非提前通知的變化)。您應事先考慮並瞭解對您的人民幣資金流動性造成的影響。如果您將人民幣轉換為其他貨幣,人民幣匯率的波動可能會令你承受損失。

編製本檔的研究分析員證實,在本檔表達的意見準確反映彼(彼等)研究分析員的個人意見,而彼(彼等)的薪酬的任何部分過往不曾、現在及將來亦不會與本檔所載的特定推薦或意見直接或間接掛勾。

© 中國建設銀行(亞洲)有限公司。

透過任何途徑或以任何方式再次派發或改編本檔或其中任何部分,均在嚴禁之列。在事前未得中國建設銀行(亞洲)有限公司以書面方式表示批准的情況下,不得以任何方式或以任何途徑(包括電子、機械、複印、錄影或其他形式)複製或傳送本檔各部分或將本檔各部分儲存於可予檢索的系統。